
 

Обґрунтування доцільності проведення закупівлі: код згідно ДК 021:2015 – 

03450000-9 «Розсадницька продукція» - (садивний матеріал) 

 

Обґрунтування доцільності 

закупівлі 

Потреба підприємства в проведенні закупівлі: код згідно ДК 

021:2015 – 03450000-9 «Розсадницька продукція» - (садивний 

матеріал), а саме: для належного виконання виробничих 

завдань та догляду за об’єктами благоустрою (висадки розсади 

хризантем та цибулин тюльпанів на клумбах, які знаходяться 

на балансі підприємства). 

Обґрунтування обсягів 

закупівлі 

20650 шт. Для належного виконання виробничих завдань та 

догляду за об’єктами благоустрою (висадки розсади хризантем 

та цибулин тюльпанів на клумбах, які знаходяться на балансі 

підприємства). 

Обґрунтування якісних 

характеристик закупівлі 

Хризантеми повинні мати наступні характеристики: 

 Бути здоровими, свіжими, чистими, коренева система повинна 

бути добре розвиненою. 

 Хризантеми дрібноквіткові повинні бути компактними, добре 

розвиненими, не переплетеними між собою, не потягнутими і 

не в’ялими. 

 Зовнішній вигляд та забарвлення повинні відповідати 

характерним ознакам даного виду та сорту. 

 Не допускається механічних пошкоджень, а також зовнішніх 

ознак пошкодження шкідниками та збудниками хвороб.  

 Кількість рослин з розпущеними квітками у горщику повинна 

сягати не менше 50%.  

 Квіткова продукція повинна відповідати вимогам по якості та 

параметрам ГОСТ 28850-90, ГОСТ 28851-90. 

 Продукція іноземного походження повинна мати фітосанітарні 

та карантинні сертифікати. 

 Умови поставки – поставка товару здійснюється 

автомобільним транспортом "Постачальника" до місця, 

запропонованого "Замовником". 

 Під час транспортування квіткової продукції, повинні бути 

вжиті заходи щодо запобігання її пошкодження та пересихання 

коренів. 

 Вартість 1 одиниці посадкового матеріалу залишається 

незмінною впродовж 2023 року. 

 Тара – безповоротна. 

 Вимоги до ґрунтового наповнення:  

- наповнювач – грунтова суміш з добривом „Осмокот” з 

перлітовим розрихлювачем;  

- обов’язково з додатковим внесенням комплексних добрив. 

 

Цибулини квітів повинен мати наступні характеристики: 

 При поставці товару постачальник повинен надати документи 

про відповідність фітосанітарним вимогам України, а в разі 

постачання імпортного посадкового матеріалу – висновок 

фітосанітарної експертизи, карантинний дозвіл на посадковий 

матеріал. 

 Під час транспортування цибулин квітів, повинні бути вжиті 

заходи щодо запобігання її від пошкоджень. 

 Параметри цибулин повинні відповідати вимогам ГОСТ 28849-



90. 

 Цибулини квітів повинні бути першого розбору. 

 Посадковий матеріал цибулин квітів повинен бути очищеним 

від ґрунту, залишків листя, відмерлих лусочок та інших 

домішок. На цибулинах не допускається наявність шкідників, 

ознак хвороб та механічних пошкоджень. 

 Зовнішній вигляд, забарвлення, форма цибулин повинні 

відповідати характерним ознакам даного виду та сорту. 

 Учасник торгів зобов’язується надати можливість Замовнику 

ознайомитись з посадковим матеріалом для перевірки 

відповідності вимогам та їх наявності до укладання договору. 

 

Більш детально зазначено у Додатку 1 до Тендерної 

документації Замовника. 

Обґрунтування очікуваної 

ціни закупівлі 

Очікувану вартість закупівлі підприємство встановлювало 

згідно розрахунків середньоринкових цін на розсаду хризантем 

та цибулин тюльпанів по місту Київ у 2023 році, які здійснено 

на підставі даних закупівель опублікованих у системі ProZorro. 

 

 


